

# 老总亲自收简历 百万年薪揽英才 企业为争抢优秀毕业生放大招

本报讯(记者周琼 通讯员任社)老总亲自坐镇展位收简历并进行面试,百万元年薪的岗位等待优秀毕业生接招,新款奔驰吸引优质毕业生的加盟。2月10日的毕洽会现场,为了储备优秀人才,我市不少企事业单位拼劲十足。

坐在毕洽会展位上收简历的,全部是集团各个部门的一把手,我们不想错过任何一个优秀人才。中银(宁波)电池有限公司党委书记毕燕静告诉记者,这是他们为毕洽会摆出的招聘阵容。而我市的几家大学生创业明星企业,则都是由企业老总亲自坐镇招聘台,为招揽优秀人才捧出满满的诚意。

毕燕静告诉记者,企业的后劲离不开新鲜血液的加入,因此,多年来他们特别看重毕业生的招聘和培养,毕洽会前,他们特意协调安排部门一把手亲自坐镇收取简历,让部门负责人和求职者有直接交流,不容易错过优秀的学生,后期人岗匹配效果也会更好。

尽管忙忙碌碌贯穿整个创业阶段,今天的大学生创业明星企业招聘专区上,记者看到了许多企业创始人的面孔。宁波视睿迪光电有限公司技术总监一早赶到了毕洽

会现场,好苗子一个都不想错过!大学生创业企业爱印电子商务有限公司的招聘队伍是由总经理范思琪亲自带队,我们要找的不只是员工,更是我们的事业合伙人!

年薪100万元的精品游戏缔造者,是当天全场薪资最高的岗位,由我市一家网络科技有限公司推出。这样的薪资水平,在以往的高校毕业生招聘会上可说是绝无仅有。公司负责人说,他们从2013年开始做手游,近年的营业额已达到亿元级水平,公司目前已在筹划新三板上市,如今非常缺人才。记者了解到,这一岗位薪资高,要求也不低,适岗人员需要带领团队,不仅是管理,对游戏理念也要有自己的想法。游戏行业注重创意,所以应届大学生资历尚浅并非缺点。

不过,在游戏行业,这样的年薪并不少见,在北上广一线城市的大公司里,这类人才也不少。此前宁波大红鹰学院的一名在校生就靠一款游戏获得了千万元风投。一家手游公司的负责人告诉记者,一些优秀项目,盈利甚至以亿元为单位,制作团队也能拿到项目分成,高新也就成为可能。

除了诱人的年薪,参与现场招

聘的一些公司还有其他吸引毕业生的大招:盛威卓越安全设备有限公司的招聘经理告诉记者,他们所招聘的管理培训生,通过培养体系后获得优秀的发展途径,就有机会得到公司送出的豪车。春节前,一位优秀员工就赢得了新款奔驰,那位同事出生于1992年,入职仅仅1年。

宁波市就业管理服务局一位负责人告诉记者,如今,我市不少企

业对毕业生的招聘理念较往年有所转变,越来越多的校园招聘,由企业老总、总监等重量级人物代替人事专员上场。我市不少大中型企业不再单纯被动地因人员缺少而招聘,而是更多地从企业的发展战略、人才梯队的建立和培养角度出发,以人才储备为目的进行主动招聘。一张白纸的毕业生,作为企业梯队建设、后续发展的人才,正越来越成为企业看重的财富。

## 春季大型招聘会成功举办

本报讯(记者周琼 通讯员任社)2月11日,2017年首场春季大型招聘会在国际会展中心7号馆举行,780家用人单位推出4550余个岗位,需求人才1.8万余名,1.5万余名求职者入场洽谈。

在这个节后招聘旺季中,我市诸多知名企业大手笔招揽人才。记者了解到,参会企业涉及行业主要为贸易进出口、汽车摩托、金融、电子微电子等,热门岗位有机械/制造/汽车、销

售/客户服务/商务、贸易/采购/物流、IT/互联网/通信/电子/电商淘宝、生产/加工/消费品。

据悉,2月12日,求职者将迎来春季大型招聘会第二场,743家用人单位推出岗位4200余个,需求人才16000余名。在2月和3月的求职招聘旺季期间,中国宁波人才市场将举办8场春季大型招聘会。前6场预计有3200家次单位参会,推出20000多个岗位,需求近80000人次。

## 搭建起家政市场专场招聘会 甬城家政集市开市



互联网+家政 逐渐成为市民新宠。(徐展新 摄)

本报讯(见习记者徐展新 记者周琼 海曙记者站毛一波)春节过后,随着大量外地家政从业人员返甬,以及本地家政服务需求出现井喷,家政市场出现供需两旺的现象。2月11日,海曙就业创业帮扶联合宁波市总工会、81890求助服务中心、海曙区妇联等多家单位发起的宁波市家庭服务人才就业创业集市暨海曙区就业创业帮扶众创汇举行,为家政市场搭建起了一个供需对接的平台。

据悉,此次家政集市聚集了超过15家优秀家政企业和月子中心,500多个保姆和月嫂,还设有母婴用品销售区和企业二维码宣传墙,既为创业者提供了展示舞台,也能满足家政企业的用工需求和市民的消费需求。此外,主办方还开辟了互动体验区,搭建供需交流墙,展示家政企业文化、家政服务技能,并与参与家政集市的市民进行互动,尝试幼儿手工DIY和月子餐品的制作。

我们搭建这个平台,就是想服务精准化,类似专场招聘会,

给有需要的市民提供一站式的服务,也让求职者能集中找到精准的客户。海曙区人社局相关负责人介绍,与此同时,所有家政服务人员要凭借身份证、健康证、培训证和家政职业险入场,让市民更加安心。

近年来,互联网的春风吹进了家政行业,此次家政集市也开辟了互联网+家政体验区,邀请以三个阿姨、阿拉家政和81890为代表的宁波家政O2O平台入驻,为家政企业和普通市民答疑解惑。

在找阿姨的过程中,我们最担心的是信息不对称。活动现场的一对夫妻告诉笔者,他们想找一名宁波本地、有丰富经验且备受雇主好评的育婴师,但一直没有确定人选,家政企业数量太多,逐一询问会浪费大量时间。这时候家政O2O平台就成了最佳选择。只需说明详细的要求,完成注册,就可安心等待结果。

除招聘家政人才、提供家政服务之外,活动现场还举办了海曙区巾帼创业就业基地授牌仪式。

# 技术人才需求持续升温

本报讯(记者周琼 通讯员高莺)慈溪是制造业比较密集的区域,这几年,招聘市场上对于技术人才的需求一直持续升温。在昨日举行的慈溪市2017年新春大型人才招聘会上,当地人社部门的一位负责人这样告诉记者。据了解,昨日,当地612家企业需求近1.6万人才,1.42万名求职者进场应聘,达成初步就业意向6562人次,意向达成率为46%。

据了解,近年来,我市各类制造企业对技术类人才需求持续升温,尤其对于理论知识扎实、实践

经验丰富的工匠人才更是求贤若渴。这次招聘会上,技工类以及机械/机电类依然占很大比例,而且相较去年有一定提升。工作人员告诉记者,近年来慈溪制造业不断转型升级,不少制造企业以二次创业为契机促使制造业逐渐回暖,因此用工需求量也有所提升,在昨天的招聘会上,技工岗位多达4377个,机械类岗位2269个,两个类别岗位占据了总需求量的近一半,占比较去年上升了9个百分点。另外,质量管理类岗位已连续四年实现增长趋势,今年有1347

个岗位,占比8.48%。

像模具设计编程,这样的技术性人才我们比较缺。横河模具有限公司的张经理在场外主动招揽驻足浏览信息的求职者。他告诉记者,横河模具从前年开始进行自动化改进,尤其是去年上市后,对人才的需求量较大。这次招聘会,他们在人员编制,尤其是技术人员的编制在原来的基础上又增长了10%,希望揽获更多的人才。而另外一家上市企业宁波福尔达智能科技有限公司则在学历和专业要求上有更高的限制,记者注意到,

CNC编程、软件工程师、工业设计工程师等十余项招聘岗位上,几乎都需要本科学历,专业要求严格,但相应的薪资和待遇十分不错,陆续有求职者上前填写表格。

从现场来看,求职者以青壮年居多,应届毕业生今年达成初步就业意向的有2963人次,占意向总人数的45%,较往年明显提升。工作人员指出,近年来,年轻求职者渐渐不再局限于那些高大上的体面岗位,更愿意多点开花,在一线岗位上寻求自身成长,拥有更广阔的上升空间及做人的一技之长。

## 实现治水呈美景、养水促和谐双融合 鄞州区排定年度城区治河计划

### 城管之窗·美丽鄞州

本报讯(记者王岚 通讯员朱娇娇 陈秦)2月10日上午,位于鄞州下应街道的西江河正开展沉水植物和生态浮岛的安装施工。这是今年以来西江河第二次河道设施更新,此前4台景观喷泉已全部安装完毕。该项目负责人介绍,目前工程已进入收尾阶段,预计2月底可完成施工。

近年来,鄞州区对城区河道养护日趋重视。今年区城管局针对河道养护方面存在的不足提前部署,制定多项措施补全河道生态短板,力争在年底前完成河道绿化全覆盖、河坎全修复,区域接合部景观提升及河道障碍清理。

据悉,今年鄞州区城管局计划对董王河、文华河、前塘河等11条河道进行沿岸绿化提升,对孙马河、毛家河等4条河道进行河坎修复及沿岸绿化提升,对矮柳河、仇毕河、沧海河等16条河道进行河道清淤、清障及景观提

升。在属地街道、农林局等相关单位的协助下开展河道清障专项行动,对茶亭河、小洋江、毛家漕村河等河道进行网箱、沉船、木桩、船屋等障碍物清理。

鄞州区城管局还将在养护监管和文化开发上发力突破。如优化四片区保洁管理模式,力争实现河面无垃圾、卫生无死角的双无目标;新增养护单位退出制,对养护不力、反应迟缓的单位给予退出,通过河道降级、升级,传导养护压力,倒逼企业加大加快科技投入和设备更新。同时探索水质养护、河道保洁二合一模式,打造河岸文化。一方面,由一家单位负责养护、保洁等全部河道维护工作,解决以往养护、保洁单位工作范围交叉产生的责任不清问题;另一方面探索河道业态开发,以塘河文化为基石,结合河岸景观灯光提升工程,打造河道景观梦幻夜色,实现商业街景、河面景观、河岸景点互补提升。



### 红梅迎春

2月9日,江北区绿野山庄百亩梅园迎来众多游人。据悉,绿野山庄已成为距离市区最近的种植面积最大、品种最多的梅花观赏地。(徐欣 陈志晓 摄)

## 杭州湾国家湿地公园再添多张新名片

本报讯(记者黄程 杭州湾报道组卓松磊)拥有国字号金招牌的杭州湾国家湿地公园,近日再添多张新名片。日前,省旅游局公布了2016年度省级生态旅游度假区名单,宁波杭州湾国家湿地公园榜上有名,同时被认定为省级生态旅游示范区。此外,湿地公园还在近期先后获得浙江十大最美湿地

和两美浙江特色体验地称号。据了解,省级生态旅游度假区评定由省旅游局和环保厅联合组织专家评审并公示,共评出省级生态旅游度假区11家,其中3家被评为省级生态旅游示范区。浙江十大最美湿地活动则是由省绿化和湿地保护委员会、省林业厅联合浙江发布、《浙江林业》杂志社联合举办。杭

州湾国家湿地公园是2016年度宁波市唯一获得这两项荣誉的景区。

去年以来,为丰富杭州湾湿地生物多样性,增强公园观赏性和游客互动体验性,湿地公园引进了天鹅等水鸟观赏项目,新建袋鼠、羊驼、孔雀等萌宠类动物观赏设施,优化游线以及配套服务。同时,对搜索爱情游戏景观进行提升,

已完成休息亭、风车、水车、游客码头、木栈道、木平台及石板路等景观建设。

今年上半年,湿地公园还将完成湿地民宿、爱情游线、游客中心、水上欢鱼游戏和自行车游线的施工。在旅游设施得以较大改善的同时,继续做好湿地营销工作,进一步打开旅游市场。



## 老战士的祝福

2月9日,江东海军干休所与鄞州东胜街道王家社区在集鑫产业园联合举办老战士的祝福联谊活动。4位平均年龄90岁的离休老干部现场在红灯笼上书写新春祝福语,并把红灯笼赠送给社区居民。(丁安 冯婷婷 摄)